

# 满载客车突然打转侧翻

## 事发宁连高速,两人从车门飞了出去身受重伤

■快报记者 黄卓琳 文/摄

“车子转了两个圈,两个人就从前门‘飞’了出来。”昨天上午,一辆从南京开往淮安的客车在行驶至宁连高速138公里处,突然发生侧翻。车上近40人中有两人重伤,约20名乘客不同程度受伤。



出事客车挡风玻璃全被撞碎

### 客车转圈,两人飞出车外

中午12:00,记者赶到位于洪泽县双沟镇附近的事发现场时,所有乘客都已经被送往附近医院。清障车正忙着将严重“破相”的客车拖走。客车左侧和驾驶室的玻璃已全部被撞碎,安全杠断成了两截,而车门已不知所踪,可以想像撞击是相当严重。在车子发生侧翻的地段,地上满是破碎的玻璃,还夹杂着沾有血迹的零碎杂物。机油溢得四处都是,占据了近20米长的车道,现场弥漫着浓浓的汽油味。

在距客车120米的后

方,高速中间的隔离栏被撞出一个大缺口。“我眼睁睁地看着车子打着转撞上了。”说起当时的情景,目击事故全过程的附近村民顾先生仍心有余悸,“我听到刹车声,抬头一看,一辆大客车正在路中间打转,然后‘砰’一声撞路中间隔离栏上去了。”受到严重撞击的客车并没有停下来,而是打着转往路中拐。“车子在路中打了一圈后,可能没有控制住方向,往路边撞过去了。然后两个人就从前门‘飞’出来了。”在把路边的隔离栏撞出一个坑后,车子打了半个弯,“轰”一声,侧翻在地。“总共10

秒钟不到的时间,车子撞了2次,在路中间转了两圈,我们都看傻了。”

周大妈也目击者之一。“车子倒了之后,很多人在里面叫啊,哭啊,一会儿车顶门被打开,有人满头是血爬了出来。之前一个被甩出来的男子一动不动,伤势好像很重,另一个被甩出来的女子一只脚都被碾掉了,血肉模糊……”

### “睁开眼,我被压在人堆下”

在附近的洪泽县人民医院,记者见到了受伤的乘客。由于受到了惊吓,几个姑娘的脸上还挂着泪痕。对于记者的询问,她们只是惊慌失

措地摇摇头,“我不太清楚,车子突然就倒了。”

家住淮安的乘客刘先生告诉记者,“我们在大桥南路上的车。当时车子就要到双沟了,售票员就站在门口招呼大家做好下车准备。”正当几个乘客刚站起来准备拿行李时,惨剧发生了。“突然车子拼命晃起来,然后前面有人在叫。车子撞在路中间后又斜着往前开了一点,接着‘轰’一声,很重的东西就砸到了我身上……”

等刘先生睁开眼睛时,他已经被几个乘客和行李压在下面,头上全是血。因为力气大,他很快从车顶里爬出

来,然后又把老婆拉了出来。

据了解,当时车上还有一名怀孕7个月的孕妇。记者在医院并没有找到这名孕妇,但妇产科的医生告诉记者,该女子“运气很好”,除了头部受伤之外,并没有伤到胎儿。而之前站在门口被甩出去的一名男乘客和女售票员也已脱离生命危险,其中脚部骨折的售票员正在手术室进行接合手术。

### 乘客怀疑“司机走了神”

对于事故原因,乘客纷纷表示“肯定是司机走了神”。腰部受伤的乘客王师傅说,事发时车子开得不快,所以不可能出现因为路面潮湿打滑的现象。

王师傅向记者透露,自己后悔极了,“我是在大桥南路被拉上这辆车的,当时下着雨,车子连中间的过道上都坐满了人。我想想还是上了,谁知道发生了这样的事。”

在手术室门口,记者见到了司机。司机告诉记者,自己开车很多年了,事故是因为下雨天轮胎打滑。“营运证和驾驶证都被交警拿去了,车子是承包的,售票员是老板。”记者问为何要在站外超员拉客,为何不给正规发票?他表示,“在站上都要50元一张票,我这里只要15元或者25元,哪有票呢?你说超载,哪家的车子不这样呢?”

据了解,事故原因还在进一步调查中。

### “钢水外溢”追踪

## 死亡数增至七人 责任人已被刑拘

□快报讯(记者 金凝 陈超 陆媛)昨日记者从各方综合获悉,11月8日下午发生在无锡市华庄镇无锡永强轧辊有限公司的钢水外溢事件死亡人数已由3人增至7人,死亡人数仍有可能继续上升,而伤员最终救治费用预计也将超过千万元。目前事故直接责任人已经被刑拘。

记者获悉,由于至少超过15名伤者的烧伤面积在90%以上,最严重的伤者全身99%Ⅲ度烧伤,这几天陆续有伤者抢救无效死亡。据知情人透露,目前伤者治疗费由无锡市华庄镇政府垫付,目前各项费用开销已经超过200万,“剩余20名伤者最终脱离生命危险,治疗费用肯定在千万元以上,这还不包括死者的补偿费用和伤者出院后的后期治疗费用。”

调查人员在调查时发现,事发前,公司聘请的上海模具设计技术员何某已经预感到其设计的模具可能会出现的问题,并没有出现在现场,也因此逃过一劫。不过因为对这起钢水外溢事故负有直接责任,何某已被警方刑拘。

## 工头叮嘱会塌方 工人作业被活埋

□快报讯(记者 李绍富)前天晚上,南京城东干道山水大酒店附近一施工工地发生小面积塌方,一工人被活埋,后抢救无效死亡。

李永洋是江苏泗洪籍民工,今年55岁,不久前跟老乡一起来南京城东干道山水大酒店附近一工地打工。前天晚上6点左右,李永洋和其他几个工友就到工地上加班去了。因为雨水浇灌后,工地上的土方有些松软,工地夜班负责人曹先生还特意叮嘱工友们施工时要小心。9点50分左右,李永洋正戴着安全帽清理土方时,正前方的坡上发生小面积塌方,一块约两平方米的水泥块和一些泥土滚了下去,来不及躲闪的他被“活埋”。由于大水泥块太重了,工人们一边报警,一边调来吊装机施救。后来在工友们的努力下,用吊装机才将水泥块吊起,李永洋这才被营救出来,但李永洋还是不治身亡。目前,善后事宜正在协商处理中。

## 你敢用开水浇我 我就砸烂你的店

□快报讯(见习记者 王竟)“居然拿开水烫我们,砸她店!”昨天下午1点左右,南京市钟阜路一家镇江锅盖面馆被人砸了个底朝天。

昨天下午,一辆红色轿车停在了钟阜路一家镇江锅盖面馆门口,车上下来三女一男,向附近一家饭店走去。面馆老板55岁的王大妈不愿意了,“你把车停在这里,我怎么做生意啊!”随即让这四人把车开走。四人对峙置之不理,王大妈随口骂了一句脏话。对方听见顿时火了,其中两女一男冲进面馆,抓住王大妈头发将头按在锅台上,挣扎中,王大妈头发被扯下一大把。失去理智的王大妈伸手抓起锅台上的舀子,在煮面锅里舀了一勺滚烫的开水向身后泼去。“啊,啊……”伴随着几声惨叫,死死按住王大妈的几只手顿时松开了,为首男子整个脸上已经被烫得通红,另一名女子后颈部被烫掉了一大块皮。吃了亏的几人在面馆里见东西就摔,将面馆里的桌椅、冰柜等物全部掀翻在地。110民警随后赶到,先将受伤的二人送往医院治疗,随后将当事双方带往派出所调查。

## 光天化日下: “苏A076xx”撞人跑了

□快报讯(记者 高国)昨天下午3点半左右,南京清凉门大街附近,一名环卫女工被一辆快速驶来的车辆撞倒。事发后,肇事车辆并没有停车救人,反而加速逃逸。不过,该车的车牌号被多名目击者记下来了。

在事发现场,一辆变形的环卫三轮车侧翻在马路边,围观市民对此事议论纷纷。“环卫女工大概40岁的样子,那辆车是黑色的,子弹头的那种。”目击者李先生说,当时这辆车加速超车,“砰”的一声,把环卫女工连人带车撞倒,肇事车辆没有停留,加速逃离现场。

目击者陈先生称,环卫女工被撞倒后,昏迷在马路边,“司机开着车子就跑了,一点人性都没有”。

事发后,围观群众拨打110报警,并把肇事车辆的号牌提供给警方。民警赶到后,迅速将环卫女工送往医院抢救。多位目击者向记者证实,肇事车辆的车牌号为“苏A076XX”。

在江苏省人民医院急诊室,受伤的环卫女工躺在担架上不能动弹,额头鼓起一个大包。另一名环卫工人告诉记者,受伤的女工明某,今年44岁,是安徽蚌埠人。

随后记者联系了鼓楼环卫所。一位工作人员告诉记者,刚刚获悉有环卫工人被车撞伤一事,已经派人带钱赶往医院。目前,警方正在追查肇事车辆。

(纪先生爆料奖80元)

## 菊花台公园: 香樟树快被白蚁吃光了

□快报讯(记者 钟晓敏)提到白蚁,相信不少人都很清楚它的危害性。昨天,就有读者向记者反映,称他们在南京菊花台公园内看到了令人心惊的一幕。

走进菊花台公园,沿着台阶拾级而上,一棵棵香樟树在秋风的吹拂下显得分外宁静。不过,当记者走近其中的一棵香樟树细看时,却发现地面往上一米多的树干,已被一层浅黄色的泥土覆盖住了。刮开黄泥层,一团蠕动的白蚁立刻出现在了记者眼前。

据经常在此锻炼的市民李秀珍女士介绍,“我了解白蚂蚁的危害性,它侵蚀起树来比什么都厉害。一只白蚂蚁,一年产卵大概将近一

两亿个。”记者注意到,公园里其余的香樟树上无一例外地爬有白蚁。这些本该绿油油的香樟树的树叶,此时已有不少枯黄了。而一位叫张则坤的老人告诉记者,这里的香樟树都有两百多年的历史了,濒临毁灭,实在可惜。

菊花台公园的管理方——南京雨花园林绿化工程有限公司的一位负责人告诉记者,每年这个时候公园内都有白蚁出现,他们还尝试利用药物方法驱除白蚁,但药水都是乐果,它是剧毒,万一小孩调皮,那就麻烦了。不过,这名负责人最后还是承诺会尽快与市白蚁防治研究所取得联系,尽早解决此事。

## 40多年算个啥,这里还有个更厉害的 老汉59年没吃一口蔬菜

前不久,快报刊登了一名61岁的英国老太太因患“蔬菜恐惧症”40多年未吃一口蔬菜的报道,昨天有无锡读者向快报反映,在无锡惠山区堰桥镇也有这样一位“奇人”,而且比英国老太太更“厉害”,这位“奇人”已经有59岁了,自出生到现在一口蔬菜没吃,而且身体还倍儿棒,从没生过什么病。

### 从小就不吃,一吃就得吐

昨天记者来到无锡市惠山区堰桥镇界泾村见到了这位59年不吃蔬菜的“奇人”邱涓良。现年59岁的邱涓良背不驼、发不白、眼不花,1.73米的个儿,体重138斤,讲起话来中气十足,看上去还比实际年龄年轻了五六岁。

邱涓良告诉记者,他今年已经有59岁了,自己刚出生的时候,因为家里比较穷,所以没什么菜吃,只能吃白饭。后来他父亲外出工作,家里条件好了,兄弟姐妹5个人,他比较受宠,所以家里也就由着他尽吃荤菜不吃蔬菜了。邱涓良说,在上世纪60年代,因为实在没什么吃的,他母亲也曾尝试给他吃野草什么的,甚至都把他捆了强行喂给他吃,但只要这些东西一进口,他就会感到恶心,只能吐出来,他后来是靠吃生糖等活下来的。

### 也算是村里的“名人”了

邱涓良说,其实他对自己“不吃蔬菜”的习惯没感到有什么奇怪的。后来,他专门到医院检查过,并没有查出什么毛病。

虽然邱涓良不吃蔬菜,但他却比较喜欢吃豆腐等豆制品。



邱涓良看上去身体硬朗,精神十足

品。鸡蛋更是他的最爱,每天都要吃五六个鸡蛋。邱涓良告诉记者,他身体一直很好,保持着晚上12点以后睡觉,早上五六点就起床的习惯。村民吴先生告诉记者,起先大家都比较好奇,不相信邱涓良真的不吃一口蔬菜,曾经有几次有人还专门跟他打过赌,看他吃不吃蔬菜能坚持多长时间,但最后都输了。“现在他也是我们村里的‘名人’了,整个界泾村3000多号人没有谁不认识‘不吃蔬菜’的邱涓良的。”吴先生说,他们还真纳闷,怎么邱涓良一口蔬菜都不吃,这么偏食,但也从没见他生过什么病。

营养学家:可能是个体差异 对此,无锡市第一人民

医院的营养师周小燕分析说,蔬菜主要是提供人体需要的膳食纤维、维生素C和矿物质,而其中维生素C尤为关键。周医生解释说,一般从五谷杂粮和肉类食品中也能获取膳食纤维和矿物质,但这些东西含有的维生素C不多。而像邱涓良一辈子没吃蔬菜身体也没表现出不适的情况,可能是他本身对维生素C的需求量不大,属于个体差异。“还有一种原因是自身机体可以合成维生素C,但这只有低等动物才具有这种机体功能,人类进化到现在,这个功能已经退化掉了,目前还没有发现人自身能合成维生素C的先例。”快报记者 金凝 薛晟 文/摄